

6.29
TUESDAY
哥林多前書
9:19-27

在信心軟弱的人當中，我就作軟弱的人，為要爭取他們。所以，在甚麼樣的人當中，我就作甚麼樣的人；無論用甚麼方法，我總要救一些人。我為了福音的緣故做這些事，目的是在跟別人分享福音的好處。你們一定知道，在運動場上賽跑的人很多，但是只有一個得獎。所以，你們要抱著奪標的心來跑。每一個運動員接受嚴格的訓練，為要爭取那會朽壞的華冠；但是我們所求的卻是那不朽的冠冕。（林前9:22-25）

作軟弱的人

保羅像個嚴師、也像個大家長一樣，苦口婆心勸勉哥林多教會的弟兄姊妹要活出比一般人更有道德標準的生活、要活出團契合一的彼此相愛，這樣才能在複雜的世道中活出不一樣的身分認同，真正作一位追隨耶穌基督人，以生活見證傳揚基督救恩的福音。

然而保羅並不是只會嘴上說說，他對自己要求更甚，而且並不是獨善其身排斥比自己愚笨或不虔誠的人，乃是「在信心軟弱的人中，我就作軟弱的人」（林前9:22）。這樣的信條乍看匪夷所思，若與主耶穌所強調的「愛人如己」連結，就很明確。愛的行動不是疏遠、排擠和歧視，而是親近、陪伴與理解。或許比起堅強，軟弱才是人的常態。成為軟弱的「人」，這就是主耶穌為世人所做的事情。

傳福音不是直銷，不是很會演講如票房講師，不是拉人信教得業績，不是勸誘別人受洗加入會員就是見證，傳福音是要把基督的愛帶到他人心裡。天主教教宗方濟各亦呼籲，「傳教，是對耶穌的摯愛，同時也是對祂子民的摯愛」（註）我們要以對人的愛來回應主耶穌的愛，接納自己與他人的軟弱，才能脫離偏見與歧視，真實體會那與任何人同在的基督。

愛滋零歧視日 感染者與社會對話



露德協會社會教育專員林啟銘表示，社會對愛滋病的歧視與污名仍在，因此露德協會自2019年開始執行「愛滋感染者社會對話試驗平台」，感染者可和民眾直接溝通，藉此創造友善空間讓愛滋感染者與大眾互動。（相關報導請至TCNN瀏覽）

接納軟弱人的上主，祢明白我們的處境和需要，求祢賜我愛心去陪伴他人。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。

